

Дорогой гимназии

Дорогая моя гимназия! Не верится, что прошло уже 4 года с того момента, как я



закончила любимую школу и отправилась познавать что такое «самостоятельная жизнь» в Голландию. Хотя для многих Амстердам - это город греха, свободы и развлечений, для меня это второй дом - город, в котором я резко повзрослела, многому научилась (например, учиться ночами, очень много работать, отстаивать свои права... и готовить), поняла что не все в жизни дается легко (как дома, для сравнения ☺). Летом я стану дипломированным специалистом в области физической реабилитации, планирую поступать на магистратуру.

Мой университет (Amsterdam University of Applied Science) состоит из нескольких отделений, расположенных по всему Амстердаму. Число международных программ, а соответственно и студентов поступающих в Голландию увеличивается каждый год, поэтому выжить в этой стране не зная местного языка легко, но только в студенческие годы. Чтобы найти работу по моей профессии в Голландии, я обязана говорить на голландском, который, к

сожалению, оказался совсем не по душе, как и некоторые культурные особенности страны. В связи с этим я не уверена, что хочу остаться жить в Голландии после выпуска – в голубых мечтах я планирую жить в теплых краях и радоваться солнцу каждый день, а не дождю и ветру, крепко держась за руль велосипеда, чтоб не сдуло. Учиться в Голландии сложно, расслабиться никто не даст – помимо стандартных 4 сессий в год вас ждут бесконечные презентации, групповые работы, а так же постоянный самоанализ в виде отчетов, планы саморазвития и т.д. Мой же второй курс состоял из экзаменов каждый понедельник, с октября по январь – в будни сидишь на лекциях и практикумах с 9 до 5, в выходные – готовишься к экзамену. Диплом мы также писали во время курса из 10 предметов и научного исследования, никак не связанного с дипломной работой – отдельный семестр для написания диплома нам даже и не снился. Это объясняется тем, что большой объем материала за каждый курс пытаются уместить в 1 семестр, а 2-ой мы проводим на практике за границей. За 4 года у меня было 3 практики – 4 месяца в Испании, 6 месяцев в Литве и 4 месяца на Мальте, откуда собственно и передаю привет! Помимо высококачественного голландского образования, университет дает возможность набраться международного профессионального опыта. Сейчас я работаю в реабилитационном центре на Мальте и готовлюсь к квалификационному экзамену.

Несмотря на все сложности, я очень рада что поступила именно сюда и не представляю себя ни в одном другом (голландском) городе, кроме Амстердама. Я очень полюбила этот город и свой образ жизни в нем. Помимо учебы, я работаю и в связи с этим получаю стипендию, что дает мне возможность ни в чем себе не отказывать и путешествовать по Европе в редкие свободные выходные. Я благодарна своей школе, что

воспитала меня, научила культуре и взаимоотношениям, подготовила меня к обучению в университете. Я очень скучаю по школьной деятельности, ведь в школе и ее мероприятиях была вся моя жизнь! И сейчас, уже заканчивая университет, могу сказать что ничто не заменит мне этой дорогой памяти о родной “Жалякальне”. Спасибо моим учителям и самому лучшему классному руководителю Элле Павловне Морозюк, до встречи!!

Дорогая Ксюша! Мы помним тебя, твою творческую активность, позитив! Знаем, что всё задуманное обязательно исполнится. До встречи!!!